RIPARTIZIONE DEI COSTI TRA PARTE FISSA E PARTE VARIABILE:

e

Attribuzione costi fissi/variabili a utenze domestiche e non domestiche

% attribuzione costi a utenze domestiche e non domestiche

% costi fissi Ctuf - totale dei costi Ctuf = € 273.217,20
9 fisst attribuibili utenze ETF x 8500%
Costi totali per ZTd = Cluf + Cluv d oumtzgtziih e 85,00% domestiche ’
utenze ry e - -
" % costi variabili Ctuy - totale dei costi Ctuy = € 516.237.30
domestiche €789.454,50 utenze 85,00% | Vvariabili attribuibili ZTV % 85,00% '
domestiche ufenze domestiche
% costi fissi Ctnf - totate dei costi Cinf = €48.1
o utenze non 15,00% | fissi attribuibili NON ZTF x 15,00% 480
Costi totali per ZTn = Ctnf + Cinv domestiche utenze domestiche
utenze NON 2 T - -
X % costi variabili Ctnv - totale dei costi Cinve €911
domestiche € 139.315,50 utenze non 15,00% | variabili attribuibili NON | TV x 15,00% 00,70
domestiche utenze domestiche




